Sportovec okresu roku 2022.
Okres Blansko zná jména svých devíti nejlepších sportovců za loňský rok. Funkcionáři České unie sportovců letošní anketu vyhlásili bez pořadí, o triumf se tak dělí hned devítka nejúspěšnějších atletů, běžců, biketrialistů, hokejistů a účastníků silového trojboje. Na pódiu se postupně vystřídali nejmladší sportovci, kolektivy, trenéři a dlouholeté ikony.
Naopak kategorie o nejlepší kolektiv má vítěze jen jednoho. Je jím blanenské kuželkářské družstvo, které se ve složení Petr Havíř, Roman Chovanec, Jakub Flek, Petr Sehnal, Josef Kotlán, Roman Flek a Otakar Lukáč pohybovalo na špici druhé nejvyšší kuželkářské soutěže.
Na včerejším galavečeru, který se uskutečnil v šošůvském kulturním domě, dostal svou cenu i Jaroslav Ševčík, který byl vyhlášen osobností roku. Ševčík se dříve věnoval fotbalu a stolnímu tenisu, po ukončení aktivní kariéry se vrhl na funkcionářskou práci.
Cenu za největšího sympaťáka si vyzvedl boskovický fotbalový gólman Jindřich Bednář, sportovcem roku s handicapem je kuželkář Jan Šmerda.
Nejlepšími trenéry uplynulých dvanácti měsíců jsou plavecký kouč Miroslav Špaček a propagátor ženského fotbalu Tomáš Musil.

Sportovec roku: Michal Dobrovský (běh do vrchu), Jana Kakáčová (atletika, canicross), Jan Kohut (běh), Václav Kolář (biketrial), Jonáš Novotný (hokej), Adam Pšikal (silový trojboj), Vlastimil Šafařík (silový trojboj), Pavla Štoudková (atletika), Jakub Vágner (silový trojboj).
Kolektiv roku (seniorský tým): Družstvo mužů Kuželkářského klubu Blansko.
Kolektiv roku (mládežnický tým): Michal Musila David Petr (svitávský oddíl kolové).
Sportovní talent roku: Dominika Bezdíčková (atletika), Ondřej Brosch (orientační běh), Amálie Gottwaldová (cyklistika), Martin Hruda (horská cyklistika), Josef Lebiš (tenis), Kateřina Rybová (atletika), Ondřej Ščudla (plavání), Anna Šťávová (plavání).
Sportovní akce roku: Opatovské šmajd, Boskovické běhy.
Trenér roku: Miroslav Špaček (plavání), Tomáš Musil (ženský fotbal).
Osobnost roku: Jaroslav Ševčík (fotbal a stolní tenis, funkcionář TJ Šošůvka).
Sympaťák roku: Jindřich Bednář (fotbalový brankářFC Boskovice).
Sportovec roku s handicapem: Jan Šmerda (kuželky).
